



В городе Самаре трое местных жителей подозреваются в применении насилия в отношении представителя власти

Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей в возрасте от 16 до 20 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 1 мая 2018 года примерно в 20 часов подозреваемые, находясь на улице Ленинградской в Самарском районе города Самары, применили насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении четырех инспекторов ДПС, в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1221737>